

## НОВОСТЬ

06.10.2021

### В ЛУКОЙЛ-КОМИ ОПРЕДЕЛИЛИ ЛУЧШИХ МОЛОДЫХ НОВАТОРОВ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») подведены итоги XXI Конкурса молодых работников и специалистов на лучшую научно-техническую разработку.

С исследовательскими проектами, посвященным оптимизации производственных возможностей и технологий, в онлайн-формате выступили 15 представителей четырех производственных структурных подразделений ООО «ЛУКОЙЛ-Коми». Все они ранее вошли в число призеров по итогам первого этапа Конкурса, состоявшегося в мае-июне этого года в подразделениях.

В состав жюри были включены заместители генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» по направлениям деятельности и представители руководства структурных подразделений. При оценке работы принимались во внимание актуальность работы для предприятия, новизна, производственная и экономическая эффективность, степень проработанности предложенных технических и технологических решений, возможность их реализации и уровень готовности для практического внедрения.

В итоге победа присуждена машинисту технологических насосов цеха по подготовке и перекачке нефти Нефтешахтного производственного предприятия (НШПП) «Яреганефть» Степану Балину с проектом по оптимизации затрат путем замены насосных агрегатов.

Вторые места присуждены инженеру отдела добычи нефти НШПП «Яреганефть» Азизжону Махмудову и геологу КЦДНГ-3 ТПП «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтегаз» Антону Савельеву.

Третьи места заняли технолог ТПП «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтегаз» Денис Михеев, инженер группы оптимизации добычи ЦИТС ТПП «ЛУКОЙЛ-Усинскнефтегаз» Юлия Арысланова и геолог нефтешахты №2 НШПП «Яреганефть» Михаил Чупров.